Bet, 0. ovf. om en Omordn, of

1341 be fommunale Statter § K6Gon, 1342
Hevefter vil bet ftille {tg jaaleded:
Nuvcerende Tab. \
Sfat. Ke. fr..
6 8r. 800 Rr. nubcevende Slatteydere 11,737 5868><3, ==17604
5869><_1.50 = 8803 .50
12 — 1000 — . do. B, 5814 2907><6 =17442
; 2907><8 = 8721
18 — 1200 — bo. , bo. 3806 1903><6 =11418
‘ 19035<8 = 5709
27 — 1400 — bo. bo. 1811 905><9 = 8145
: 906 ><4.50 = 4077
36 — 1600 — bo, bo. 2143 1071><9 = 9639
1072><4.50 = 4824
45 — 1800 — bo. bo. 882 441><9 = 3969
) 441><3 = 1323
54 — 2000 — Do. bo. 1549 774><6 = 4644
775><0 = 0
63 — 2200 — bo. bo. 272 - 136><-=-3
" 2400 — intet Tab. 136><—{-3}3“tet Tab.

Det jamlede Tab for Kommunen vil,
Rr. 50 .%)

- ©aa bidt var Ubdvalget fommet i fit
Arbeide, da det | Samraad med JIndenrigs-
minifteven opnaaede denned Tilflutning til
et Wndringsforflag omen ny Slutnings-
paragraf til Bovforilaget, ifulge Hoil-
fen Regjeringen forpligtes til at fremjeette
Forflag til en ny Lob om Ordningen af de

naar disfe Tal jammenlcegges, blive 106,318

fommunale Statter i Kijobenhabn indben Ubd-
gangen af Uaret 1890, Hevefter have de af
Ubvalgets Meedlemmer, jom vare utilbpielige
til at labe Denne Qeilighed til et fuldjteen-
bigere Gjennemipn of den gamle Lob unyttet,
ment at funne forfoare, at det forveliggende
Qovforflag fremmed i denne Samling med

- *) Dent tdbe 98, mobtog Udvalget fra' Subentigdminifteren e anden Bevegning.

Sfattendernes Antal 1886—87 er lagt il Grund. Men
er intet Henfyn taget til ovenncevnte Forudjeetning unber

paa den anden Side
RNr. 2,-Hoorfor Labet

— 154,449 K. — maa anfed for meget for heit beregnet.  Bevegningen er

felgenbe: -
Statteaarvet 188687,
Antagen Indteegt. Statteindiegt.  Slatteindieegt. Antal Tab.
(Qov af 19/ 1861.) (Zovaf1/21861.) (Wendr forflaget.)  Slatteydere. K.

800, 200. 100, 11,990 >< 8 == 35,970,
1,000, 400, 200, 6,143 = 6 = 36,858,
1,200, 600, 400, 3,867 = 6 = 23,202,
1,400, 900, 600, 2,088 » 9 = 18,342,
* 1,600, 1,200, 900, 2,295 = 9 = 20,655,
1,800, 1,500, 1,200, 876 s 9 = 17,884,
2,000, 1,800, 1,600. 1,776 = 6 = 10,656.
2,200, 2,100 2,000, 204 - 3 = 882,
X AL, ., 154,448



